
Compte rendu du conseil d’école du 25/03/2022

de 18h à 21h dans la bibliothèque de l’école

Présents :  Mme Brotonne, Mme Halberstadt, Mme Wongermez, Mme Véron ;

       Mme Duclos ;

                  Mme Burident,, Mr Dubreuil, Mme Markovic.

Excusées : Mme Leclercq (Inspectrice de l'Education Nationale),  Mme Di Bernardo,  Mme Daï Pra,  

       Mr Guiance, Mr Teixeira.

Ordre du jour :

● les effectifs actuels,

● le nouveau protocole,

● le remplacement de Mme Véron,

● la garderie, la cantine et la pause du midi (point sur la nouvelle organisation d’inscription, une question des 

familles),

● le budget pour l’école alloué par la mairie et investissements,

● le budget de la coopérative scolaire,

● le bilan sur les travaux effectués,

● le cycle de natation,

● questions : kermesse, voyage scolaire.

 les effectifs actuels

En maternelle : Une nouvelle élève est arrivée en MS, soit 23 élèves dans la classe,

En CP/CE1 : pas de changement, soit 13 élèves dans la classe,

En CE2/CM1/CM2 : Un nouvel élève est arrivé en CM1 soit 16 élèves dans la classe. 

Nous leur souhaitons la bienvenue.

Pour la rentrée 2022-2023, les inscriptions sont déjà en cours. L’augmentation des effectifs de l’école se poursuit. Une

réunion d’accueil  sera organisée fin juin (rencontre avec l’équipe éducative, remise des documents d’inscription,

visite de l’école, …).

 le nouveau protocole,

C’est  désormais  1  autotest  à  J+2,  plus  besoin  d’attestation  si  test  négatif.  Le  port  du  masque  est  fortement

recommandé en intérieur pour les cas contacts durant 7 jours.

Le nouveau protocole a été partagé par mail  par la directrice et  est consultable sur le  site internet des parents

d’élèves.



 le remplacement de Mme Véron

Une nouvelle  ATSEM (Mme LACOTE)  a  été  recrutée  par  la  mairie.  Elle  commencera  le  1er  mai.  Dans le  temps

intermédiaire,  le remplacement sera assuré par le personnel périscolaire.

 la garderie, la cantine et la pause du midi (point sur la nouvelle organisation d’inscription, une question des

familles)

Les retours sont positifs au sujet de la nouvelle organisation d’inscription/désinscription à la cantine et à la garderie.

Pour information, toutes les demandes sont traitées le matin par Isabelle à partir de 8h30  car il n’y a pas d’accès

internet à la garderie.

Question des parents : “J’aimerais que le sujet de la sécurité des enfants sur le temps de la cantine soit abordé

pendant le conseil d’école. En effet, très souvent mes enfants me disent qu’on les embête, qu’on les tape, qu’on les

pousse sur le temps du midi, un garçon a même bloqué ma fille dans le but de l’embrasser de force sur la bouche sans

qu’aucun adulte n’intervienne. Serait-il possible de réfléchir à une solution pour que ce temps se déroule dans de

meilleures conditions afin que les enfants puissent profiter sereinement de ce moment ?”

Suite à cette question, Madame le Maire a échangé sur le sujet avec le personnel périscolaire (qui n’avait pas été

contacté par la famille).

Nous vous demandons de bien rappeler à vos enfants que lorsqu’ils ont un problème, ils doivent immédiatement le

signaler aux adultes qui les surveillent le midi afin que celui-ci soit aussitôt réglé.  

Si un problème survient ou pour toute autre question, le personnel périscolaire est disponible pour échanger avec les

parents. 

Un cahier des incidents est tenu depuis des années et les échanges entre les différentes équipes ont lieu tous les jours

(équipe pédagogique et périscolaire).

Actuellement il y a 3 services à la cantine, ce qui représente 25 à 30 élèves à surveiller dehors pour 2 adultes. 

Les enfants ont  des jeux spécifiques à leur disposition mais préfèrent jouer « autrement ».

Le temps de récréation à l’école est beaucoup plus court que la durée de la pause du  midi [ce qui explique que

les « frictions » soient plus fréquentes lors de la pause méridienne].

 le budget pour l’école alloué par la mairie et investissements,

Le budget alloué à l’école n’a pas encore été voté.

Les demandes de l’école :

 5 tables pour la classe de CP/CE1 : achat prioritaire pour la mairie.

 Pack de 3 vélos pour la maternelle

 1 tableau Velléda pour la classe de CE2/CM1/CM2

 le budget de la coopérative scolaire,

Le budget n’a pas pu être présenté en séance et sera diffusé ultérieurement. 

Lors de la vente des chocolats de Noël « Initiatives », il y a eu 37 commandes. C’est moins que les  années 

précédentes. Nous vous remercions de votre participation. 

La diminution des manifestations qui permettent de récolter de l’argent pour financer les différents projets des 

classes se fait ressentir.



 le bilan sur les travaux effectués

Des capteurs CO2 ont été installés dans toutes les classes.

Les toilettes des maternelles ont été repeintes et des nouvelles étagères ont été installées. 

Afin  de  ne  plus  déranger  les  autres  classes,  chaque  classe  dispose  désormais  de  sa  sonnette.  Les  parents  des

maternelles la trouveront près de leur portail.

 le cycle de natation

Les 2 classes du CP au CM2 iront à la piscine Aqualude de Mantes-la-Jolie du 08 avril au 1er juillet inclus pour 10

séances. Départ en car à 13h40 et retour à 16h10. Les enfants et les adultes seront masqués. Il faut au moins 2

adultes accompagnateurs en plus des enseignantes sinon la sortie sera annulée.

Le protocole à la piscine instaure que seulement 2 classes supplémentaires seront sur le même créneau horaire. La

douche se fera avant l’activité mais pas après pour éviter tout brassage. Les adultes porteront toujours le masque. Les

2 classes de l’école auront les vestiaires individuels.

Les enfants seront répartis en 2 groupes en fonction de leur niveau. Les CM1 et les CM2 passeront le diplôme du

savoir nager. 

Le 1er avril,  le maitre-nageur interviendra à l’école afin de présenter l’activité aux enfants. L’objectif premier est

d’apprendre à ne pas avoir peur de l’eau.

 questions : kermesse, voyage scolaire.

Question des parents : “Maintenant que toutes les restrictions sont levées, y aura-t-il une kermesse et un voyage

scolaire ?”

L’organisation d’une kermesse est complexe. Avec le contexte sanitaire, la kermesse n’a pas pu être anticipée plus tôt

dans l’année, et cela semble compliqué d’en organiser une cette année. Pour celle de l’année prochaine, l’équipe

enseignante et les représentants des parents d’élève sont dès aujourd’hui à la recherche de lots à faire gagner aux

enfants et de bénévoles en nombre afin d’organiser la kermesse, être présents pour la préparation, tenir des stands

et participer au rangement.

Il n’y aura pas de voyage scolaire cette année.

Une sortie scolaire est en cours d’études (plusieurs pistes), mais cela dépendra fortement de l’évolution du protocole

sanitaire et du budget nécessaire.

 Autre sujet : le 7 avril, un artiste de percussions interviendra l’après-midi dans la salle des fêtes afin d’initier

les enfants aux instruments.


